

Wall2Floor Patina

Metallic patina for interiors decorated with Wall2Floor.

DESCRIPTION

Wall2Floor Patina is a metallic decorative patina for interiors, specific for surfaces decorated with Wall2Floor.

It is composed of acrylic copolymer, selected metallic pigments and rheological modifiers that guarantee an excellent workability to the product.

USES

To be applied over horizontal and vertical interior surfaces decorated with **Wall2Floor Top Coat.**

CHARACTERISTICS OF IDENTIFICATION

Binding agent: acrylic copolymer in water emulsion.

Volume:

Wall2Floor Patina: 1,05 +/- 0,05 g/ml

Drying time (at 25 °C and 65% of U.R.): touchable after 2 hours;

over paintable after 8 hours.

DILUTION

Wall2Floor Patina: ready to use.

WARNING

Properly mix the product before the application.

Do not apply on fresh surfaces.

SUBSTRATE PREPARATION

Ref. TDS "Wall2Floor NF System".

APPLICATION

Wall2Floor Patina must be applied with inox trowel or sponge trowel over Wall2Floor Top Coat completely dried in one unique coat.

Ref. TDS "Wall2Floor NF System".

RECOMMENDATIONS

During the entire application process, the product must protected from cold and high heat changes.

Do not apply with air, substrate and product temperature lower than +5°C and higher than +35°C, nor under direct sun light, nor on superheated surfaces (even if already in shadow). Environmental humidity must be <75%; substrate humidity must be <10%.

It is advisable to complete each work with materials from the same batch of production. When using multiple batches, it is recommended to remix the various products together to avoid slight differences in shading.

For the correct use, dilution and application of the products here mentioned, consult their respective technical data sheets.

During the preparation of the substrate and application of the products, it is recommended the correct use of tools and individual protective devices (dpi).

TOOLS CLEANING

With water, immediately after use.

YIELD

Wall2Floor Patina: 8-15 m²/l, according to the substrate and its absorption rate.

It is advisable to determine the real yield with a preliminary test on the specific substrate.

COLORS

Wall2Floor Patina Gold, Silver, Platino.

PACKAGING

1 I.

SHELF LIFE

The packaged product is guaranteed for 24 months, if stored in the original sealed packages and at the adequate temperatures.

SECURITY PROCEDURES

EU Directive 2004/42/CE:

Wall2Floor Patina (paint for decorative effects) Limit value UE for Wall2Floor Patina (cat A/l):200 g/l (2010) Wall2Floor Patina contains maximum 200 g/l of COV.

> TDS: Wall2Floor Patina Revision n: 01 Date: 19-02-2016 Page 1 / 1